

# 省委县乡换届风气第十一督查组 到我县督查换届工作

本报讯 5月4日,省委县乡换届风气第十一督查组组长、省人社厅副厅长刘海芸一行3人到我县督查换届工作,县领导卫再学、苏士杰、李服役、李希平、葛凯等参加。

会上,县委书记卫再学汇报了我县县乡换届工作情况及加强换届风气监督情况。

今年以来,我县将县乡换届工作作为一项重大政治任务来抓,切实加强领导、精心组织,对乡镇科级干部和一般干部进行“六查”,切实防止“带病提拔”;研究通过了《绛县科级干部选拔任免工作意见和推荐方

案》,对乡镇领导班子进行了全额选配,对部分县直单位科级干部进行了补充调整。派出了5个督察组对各乡镇换届工作进行督察指导。与此同时,注重以上率下,严肃换届纪律;通过开展集体谈话;出台《实施方案》,加大宣传引导等方式,强化了纪律监督,保持了高压态势,弘扬了风清气正,推进了换届工作。截至目前,全县10个乡镇全部成功召开了党代会。县人大、县政协的换届工作正在有序推进。

卫再学表示,下一步我县将在贯彻落实

好上级精神和既定方案的基础上,继续集中精力、加强领导、搞好指导;强化监督、严肃纪律、风清气正做好换届工作。将时刻紧绷纪律这根弦、织密换届风气监督这张网,加强对换届工作各环节任务区的预判分析。对换届中的违规违纪问题实行“零容忍”,发现一起、查处一起,严肃追究党委和有关部门主要领导干部责任。确保换届工作顺利开展,向省委、市委和全县人民交一份满意的答卷。

刘海芸对我县县乡换届工作给予充分

肯定,并对我县下一步工作提出了指导性的意见和建议,要求我县继续保持换届高压态势,进一步落实主体责任,层层督导,加大宣传力度,继续营造氛围,加强换届纪律督查,注重分析问题,化解矛盾,加强发挥省市县督导组的作用,确保县乡换届工作平稳向前推进。

会前,省委县乡换届风气第十一督查组一行还深入我县横水镇,实地察看了乡镇换届工作进展情况和严肃换届纪律宣传教育情况。  
李桓稼

## 全县“两学一做”学习教育动员会召开

本报讯 5月3日,全县“两学一做”学习教育动员会召开,县领导卫再学、薛玉马、秦志洲、苏士杰、李服役、丁格、葛凯、孙晓、李希平、陈军等出席会议。

会上,县委常委、纪委书记葛凯传达了中办有关文件精神。

县委常委、组织部长李希平对我县“两学一做”学习教育工作进行安排部署。

县委书记卫再学在讲话中指出,在全党开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,是党中央面向全体党员深化党内教育的又一重大部署,是从“关键少数”向全体党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。我们一定要认真贯彻落实中央、省委和市委的安排部署,进一步强化思想认识,深刻认识到开展“两学一做”学习教育的重大意义。

卫再学指出,开展“两学一做”学习教育是推进全面从严治党向基层延伸的有力抓

手。要以严肃的态度、严抓的韧劲,把全面从严治党的好态势巩固发展下去;要用习总书记系列重要讲话这一马克思主义中国化的最新成果,对全党进行一次深入的思想武装和理念武装;推进全面从严治党向基层延伸,让党的每一个细胞都健康起来,每一个组织都坚强起来,更好地保持党的先进性和纯洁性;要深刻认识到,开展“两学一做”学习教育是推进思想政治建设常态化制度化重大实践。要按照思想建党和制度治党相结合的要求,立足于抓常、抓细、抓长,推动党内教育由集中性教育向经常性教育延伸,把思想政治建设融入日常的党内政治生活之中,是党在思想政治建设上的进一步深化,体现了党中央持续抓党的思想政治建设的坚强决心;要深刻认识到,开展“两学一做”学习教育是加快我县发展的坚强保证。进一步加强党员队伍建设,不断强党性、转作风、提素质,通过党员干部的示范引导,最

大程度地组织和动员广大干部群众,积极投身转型发展的主战场,锐意进取,埋头苦干,奋力开创富民强县新局面。

卫再学要求,各级党组织要强化工作举措,切实搞好“两学一做”学习教育,必须按照中央要求和省市部署,从我县实际出发,不折不扣地把各项要求落到实处。要坚持“学为基础”,切实把党章党规,系列讲话精神学深学透、融会贯通,以更高的境界、更大的干劲、更实的作风,投身到全县经济社会转型发展中去;要坚持“做为关键”,切实做到以学促做、知行合一,真正做到“政治合格”、“纪律合格”、“品德合格”、“作风合格”,时刻牢记党的宗旨,牢记党员身份,积极为党工作,认真践行新发展理念,奋发有为地干事创业,在各自岗位上作出新的贡献;要坚持问题导向,切实做到立行立改,贯彻始终;要坚持“挺纪在前”,切实做到严字当头、纪严于法;要坚持“抓在日常”,切实做到从

严教育、严格管理。

卫再学强调,“两学一做”学习教育是今年党建工作的龙头任务,全县各级党组织一定要严格按照中央、省、市要求,科学谋划、精心组织,高标准、严要求推动学习教育深入开展,确保抓紧抓实、抓出成效。全县各部门要强化组织领导,落实主体责任,坚持以上率下,注重分类指导,强化舆论引导,搞好统筹兼顾,认真贯彻落实中央、省委、市委的部署要求,扎扎实实把学习教育组织好、开展好,为全面建设廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县提供坚强的组织保证。

县委副书记,统战部长秦志洲主持会议并要求,各乡镇、县直各单位要迅速学习传达这次会议精神,切实把思想和行动统一到中央、省委、市委和县委的决策部署上来;要抓住关键动作,扎实推进学习教育各项工作;要加强组织领导,确保学习教育取得实效。

## 我县对城乡环卫综合整治情况进行观摩评比

本报讯 5月5日,县委书记卫再学带队,对全县环境卫生综合整治情况进行观摩评比。县领导薛玉马、苏士杰、李服役、丁格、李希平、葛凯等一同前往。

自3月11日全县城乡环境卫生综合整治“百日行动”开展以来,全县上下按照县委、县政府的总体部署,狠下苦功、花大力气,齐抓共管、攻坚克难,集中精力组织开展城乡环境综合整治行动,经过近两个月的扎实工作,全民爱护环境,保护环境意识不断增强,市民综合素质有了很大的提升,全县城乡环境面貌有了整体改观。

通过实地察看,听取汇报,观摩组一行对我县10个乡镇和县直9大口所负责区域的环境卫生综合整治情况进行现场打分。

在下午召开的点评会上,县四大班子领导对全县城乡环境卫生综合整治工作进行了点评,肯定了近段时间以来全县环境整治情况,指出了工作中存在的薄弱环节和不足,提出了不少合理化的建议意见,希望全县上下要坚持以环境整治为抓手,突出治理重点,建立长效机制,做到抓长期,长期抓,营造全县人人爱护环境,人人参与整治,从我做起,共同创建干净、舒适、宜居的美观家园。

县委副书记、代县长薛玉马在讲话中充分肯定了全县城乡环境卫生综合整治百日行动取得的阶段性成效。薛玉马指出,从县城看,一是城市主干道、主要公共场所“乱泼乱倒”和环境卫生脏乱差问题得到有效整治,影响城市形象的“牛皮癣”和“蜘蛛网”得到及时清除,市容环境大为改观;二是城市



交通秩序和疏导管制得到加强,机动车“乱停乱放”和行人“乱行乱穿”现象有所减少,车辆停放秩序明显改观;三是沿街门店和重点商场、市场的店外经营、占道经营、乱摆乱放问题初步遏制,市场秩序逐步好转;四是城区建筑工地施工管理进一步规范,工程车辆带泥扬尘穿城和“滴漏撒”问题基本解决;五是城市市政道路、环卫、照明、绿化等设施不断完善,城市服务功能明显提升,市民行路难、入厕难、停车难、倒垃圾难等问题有效缓解,绿化、亮化、美化工程不断深入推进。从乡镇来看,整治有新突破;宣传有新氛围;管理有新成效,受到了广大群众的普遍认同

和大力支持,产生了良好的社会影响。

针对综合整治工作中存在的突出问题、薄弱环节,薛玉马强调,深入推进城乡环境综合整治工作,是一场攻坚战,也是一项持久战,必须持之以恒,常抓不懈,全县上下要集中精力抓重点、攻难点、破难题、补短板,决不半途而废、前功尽弃;一要切实提升环卫工作水平;二要深入推进城市综合管理;三要持续整治环境卫生“六乱”现象;四要持续推进乡村环境卫生治理,以更加奋发有为的精神、开拓创新的举措和真抓实干的作风,齐心协力,攻坚克难,扎实工作,不断把全县城乡环境卫生综合整治提高到一个

新的水平,为加快建设美丽绛县做出新的更大贡献。

卫再学在讲话中指出,抓环境就是抓竞争力,就是抓生产力,开展环境卫生综合整治,不仅是内敛素质、外树形象的重要举措,也是推动县城建设、增强县城竞争力的有力抓手,大家要有乡土情怀,从热爱绛县这片土地的角度抓好环境卫生整治,环境卫生是一个地方的“窗口”和“门面”,环境卫生不代表一个地方贫穷还是富裕,环境卫生综合整治工作反映出主要领导对这项工作的态度,反映出一个地方的精神风貌。在一个地方工作,就要对得起这一方热土,身为本土的绛县人,更应该在环境卫生整治上拿出全部的热情和精力,把工作抓实抓好。

卫再学强调,环境卫生综合整治也是一项十分庞杂的系统工程,涉及到方方面面的工作和千家万户的切身利益。全县上下要服从安排,全面动员,统一行动,彻底整治,特别是住建、交警、卫计等部门要讲究方法,各负其责、各司其职,真正建立起环境卫生综合整治的长效机制,把建设、管理有机统一起来,把边建边管、建管并重贯穿到综合整治的全过程。

卫再学强调,各单位要坚持每周一到责任划分区打扫卫生,力戒形式主义,县监察局要坚持每周公布一个负面典型,电视台要坚持每天曝光一起负面新闻,两办要进一步强化督促指导,把抓落实作为首要的要求,确保县委、县政府的各项部署不折不扣地落到实处。